Arpal2_2 ropu3oHTanbHbii, 30 cekumin, gnnHa 1820 mm. CtaHZapTHbIN _6el1bll7l uBeTa (kog 01)

CE 17

Mogenb Aptukyn

TyouHa | [lnuka

06vem

520 | A220520yy01IR01H 50

550 | A220550yy01IR01H 50

650 | A220650yy 011R01H 50

670 | A220670yy011R01H 50

700 | A220700yy01IR01H 50

750 | A220750yy 011R01H 50

850 | A220850yy01IR01H 50

870 | A220870yy01IR01H 50
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ApTukyn: KonnuecTtso cekumin
Kop ynakoskm

Anvra| A22 0520 | yy 01| IR [01] H |¢-ropvsontanshbii

Kop cTaHAapTHOro NoaKMtoYeH A K
cucTeme otonneHua. Mindopmaumio o
LPYrVX NOAKMOYEHNAX CM. Ha CTp. 102

Kop ctaHpapTHoro 6enoro ugeTa.

KOD.bI OCTallbHbIX LIBETOB CM.

Ha cneumaanoM CTpaHuue

(*) 9ddpekTnBHOCTL paguatopos Arpal2_2 fopr30oHTaNbHbIN NPON3BOACTBA

Irsap, Mpu nNpPOeKTMPOBKE CUCTEM MOHMXK. TemnepaTypbl, Mo3BonseT
3aflaBaTb 3Ha4eHue At npu 30°C.

B cnyuae At, otnmyatoueiica o1 60°C, nepecunTbiBath No dopmyne: Q=Qn (At / 60)"
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1220 | A221220yy 011R01H 50 1220

o
)
(=)

1520 [ A221520yy011R01H 50 1520

(=}
()
X

1820 |A221820yy01IR01H 50 1820

0,28

2020 | A222020yy01IRO01H 50 2020

031

2220 | A222220yy01IR01H 50 2220

034

2520 | A222520yy011R01H 50 2520

039

|Aoc-rym-|b|e uBeTa HaueHka Ha uBeT |

CraHfapTHbI Genbii -
Knaccnyeckum +15%

CneumanbHbiin +25%
Kon K2, K3, K4, X6 +€ 642,72

[pyrve useta RAL +40% nocne oueHKN LenecoobpasHocTu
Kopabl Apyrux 4BeTOBbIX NCMONHEHUIA CM. CTP. 354

Arpal2_2 lopusoHTanbHbIn: MOWHOCTb B BaTTaX Ha JIMHENHbIN MeTp

Konuuectso cekumit 6 | 8 |10 12 24| 26 30 | 32 (34|36 |38 |40 |42 |44 | 46 | 48 | 50 | 52 | 54 | 56 | 58 | 60
Br npu At=60°C 228,7| 299,9] 363,7| 423,2| 477,4 782,9] 830,9 925,8] 972,9[1019,9]1066,9] 1113,9/1160,9(1208,71255,7[1296,51339,5[1381,5[1422,6|1462,81502,0[1540,3(1577,7
B npw dt=50°C 1830] 2399] 2908 3380] 3826 6239 66138 7367 7739] 8109 sa79] s8ao 9218] 98,2 9938 1028,6] 1062,6] 1005,8[ 11282 1159,9] 11909] 1221,0] 12505
Br npin M= 40°C 1393 1825 2212 2567] 2919 4725 5009 55| ssa9| 6125] 6401 e677] 6952] 7212 7a64] 7749] 8004| 8252] s49s| 8732] 8963 9189] 9409
Brnpu At=30°C* 98,0] 128,4] 155,4] 180,0[ 2059 330,2] 3498 388,5] 407,6] 426,6] 445,5] 464,4] 483,2] 4999 516,1] 537,8] 555,4] 572,5] 589,2] 605,5] 621,4] 636,9] 6520
Br npn it=20°C 5o 781( 94| 1092 1259 1993] 2109 2338 2450] 2562 2673] 2783] 2893| 2983[ 306,8] 3215 3319] 3420 3518 3615 3708 3800] 3838
Kosoduunen womadmeaunn | 1.222] 1,24 1,227 1233] 1,013 1,046] 1,248 1253) 1,255 1258] 12600 1.262] 1,265 1,074] 1,283 1.269] 1270 1.271] 1272] 279 1073] 10m| 1275
CneuuanbHbie onuun

Kopg M87 MoaxknioueHune:
= . = = b MNpviBapviBaemble Ha HVKHWM KOMNEKTOP MydTbl MOTYT BbiTb YCTAHOBIEHDI B
o . = o ) noboit Touke. Mpn TakoM BUAE MOHTaXa, Ana obecrneyeHns npasBuIbHOM
C ) C )
& : = & - pPaboTbl OTOMUTENBHOrO NPKGoPa, 065A3aTENBHO NPUMEHEHWE Avadparmbi.
= T = = ) BO3MOMKHOE MUHMMAbHOE MEXOCeBoe pacCTosHVe paBHo 50 Mm (Koa. M87),
- . - - :
p=: " he = 0 MaKcMManbHOe 3aBWCKT OT WKPKHLI pagraTtopa (Kog. M82). MakcumansHoe
= . =k = = MeXOCeBoe paccToaHie pasHo: L' = 18 x (kon-Bo cekuui -2).
YHnsepcanbHoe noakmioverne BokoBoe nogknioueHve (Kog M87, M82): lMpy 6G0KOBOM MOAKOYEHWM
C MEKOCEBbIM Kopg M80

paccToaHvem 50 Mm

BHyTpeHHsAs anadpparma

-

K CUCTemMe OTOMJIeHUA BHYTPb KOMMeKTopa [oskHa ObiTb yCTaHOBMEHa
pasfenuntenbHas neperopopka (anadparma) (puc. 1-M87, puc. 2 M82) €
100,1

BHyTpeHHsAs anadparma (koa. M80): Paaviatop a1 60KOBOro NofAKoUeHNs
C NMOMOLLbI0 MPUBAPEHHBIX MydT 1/2" 11 BHyTpeHHel Avadparmsl (prc.3-M80)
€36,7

Cm. cTp. 102 AnA Apyrux TUNOB NOAK/IOYEHN
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6'{3 ™ TexHUYecKne xapakTepucTuku: -
© ©® * KOMNEKTOPbI KPYroro ceveHna anametpom 30 Mm §
o TPy6bl M3 NINCTOBOM CTaNM AMAMETPOM 12 MM g
»—E I @: o nogknoyerve 1/2"
m . ] ] @ o MaKc. pabouee fasnerue 10 bap
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NPOoKNafKamm
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B L — KonunuectBo cekuui:
Mpv 3aKase paaMaTopoOB C HEUYeTHbIM KOMMUeCTBOM CeKLMWi, WX LieHa byaet
pacumTaHa, Kak AnA PagvaTopoB C YeTHbIM KOMMUYECTBOM CekuMid (Ha oaHy
cekumio bonblie 3anpaluviBaemblx). Hanpumep: Arpal2_2 annHa 1820 n3 9
cekumn = teHa Arpal2_2 annna 1820 13 10 cekynit.
MOJIHbIE AAHHbBIE O PAOAVATOPE
ONNHA (L)
(H) 520 550 | 650 | 670 | 700 | 750 | 850 | 870 | 920 | 1220 | 1520 | 1820 | 2020 | 2220 | 2520
BbicoTa MM 76| €
yy = N°cekyudl 04 W 119 126 149 153 160 172 194 199 210 279 348 416 462 508 576
Bbicotamm  112| £
yy = N°cekyudl 06 W 156 165 195 201 210 225 255 261 276 366 456 546 606 666 56
Bbicotamm 148 £
yy = N°cekyudl 08 W 189 200 236 244 255 273 309 316 335 444 553 662 35 80 916
Bbicotamm 184 £
yy = N°cekyudl q W 220 233 275 264 29 31 360 368 389 516 643 0 855 939 1066
Bbicotamm  220| £
yy = N°cekyudl 2 W 248 263 310 320 334 358 406 415 439 382 26 869 964 1060 1203
Bbicoramm 256 £
yy = N°cekyul 14 W 275 291 344 354 370 39 450 460 48 645 804 963 1068 1174 1333
Bbicoramm  292| £
yy = N°cekyul 16 W 303 320 379 390 408 43 495 50, 536 11 885 1060 1176 1293 1468
Bbicoramm 328 £
yy = N°cekyul 18 W 330 349 413 425 444 476 540 352 584 5 965 1156 1283 1410 1600
Boicotamm 364 €
yy = N°cekyudl 20 W 358 378 44 46] 48] 316 585 598 633 839 1045 1252 1389 152 1733
Bbicoramm 400, €
yy = N°cekyudl 220 W 389 40 48] 496 518 955 629 644 681 903 1125 134 1495 1644 1866
Boicotamm 436 €
yy = N°cekyudl 24 W 40 43] 509 525 548 58 666 681 20 955 1190 1425 1582 1738 1973
Boicoramm 472 €
vy = N° cekyull 20 W 432 45 540 55 582 623 06 23 64 1014 1263 1512 1678 1845 2094
Boicoramm 508 €
vy = N°cekyull 28 W 45 483 571 589 615 659 4 64 808 1072 1335 1599 1775 1950 2214
Bbicotamm 544 €
vy = N°cexyull 30 W 481 509 602 620 648 694 8 805 852 1129 140 1685 1870 2055 2333
Bbicoramm 580, €
vy = N° cekyull 32 W 506 535 632 652 681 30 82 846 895 118 1479 1771 1965 2160 2452
Bbicotamm 616 €
vy = N° cekyul 34 W 530 361 663 683 14 65 86 88 938 1244 1550 185 2060 2264 2570
Bbicotamm 652 €
vy = N° cekyull 36 W 555 38 693 15 4 800 %) 28 982 1302 1622 1942 2158 2369 2689
Bbicoramm 688 €
vy = N°cekyull 38 W 579 613 24 46 80 835 94 969 1025 1359 1693 202 2250 2473 280,
Bbicotamm 724 €
vy = N° cekyull 40 W 604 638 55 8 813 871 98 1010 1068 1416 1765 2113 2345 25 2925
Bbicotamm 760, €
yy = N°cekyul 2 W 629 665 86 810 846 1%0) 102 1052 1112 1475 183 2200 2442 2683 3046
Bbicotamm 796/ €
yy = N°cekyul 44 W 653 691 816 84] 879 942 106, 1092 1155 1532 1909 2285 253 2788 3164
Bbicotamm 832 £
yy = N°cekyull 46| W 674 3 843 869 908 9 1102 1128 1193 1582 1971 2360 2619 2878 326
Bbicoramm 868 €
vy = N° cexyul 48 W 69, 3 871 89 938 1005 1139 1165 1232 1634 2036 2438 2706 2974 3376
Bbicotamm 904 £
vy = N° cexyutl a0 W 18 60 898 96 9%. 1036 1174 1202 1271 1685 2100 2514 2791 306 3481
Bbicotamm 940/ £
vy = N°cekyutl 2 W 4() 82 25 953 996 106 1209 1238 1309 1736 2162 2589 2874 3158 3585
Bbicotamm 976 €
vy = N°cekyul 54 W 61 805 951 980 1024 109, 1243 1273 1346 1785 2223 2662 2955 324 3686
Bbicoramm 1012 €
vy = N°cekyul 56 W 8] 826 976 1006 1051 112 12 130 1382 1832 2283 2734 3034 3334 3785
Bbicotamm 1048 €
yy = N°cekyul 58 W 801 84 1001 1032 1078 1155 1309 1340 14] 1879 234] 2803 3111 3420 3882
Bbicotamm 1084 €
vy =N°cekyu(l 60 W 820 868 1026 105 1104 1183 1341 1373 1452 1925 2398 2871 318 3503 3976
[eKkopaTuBHble aKkceccyapbl 1 apmaTypa
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TMonoTeHuepnepxatenu MonoTeHueaepxaTenu Komnnekr KomnnekT AekopaTusHbix Akceccyapbl
o 325 p 323 3an0pHo-peryMpyiouinx TeyoKn crp 320
cTp. 326 ctp. 331
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